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Socialna problematika in naš vsakdan
O delu komisije za socialno-

skrbstvene zadeve otrok in odra-
slih pri svetu KS smo doslej pi-
salibore malo. Pa nas to niti ne
sme preveč presenečati, saj tudi
socialna problematika na Kode-
ljevem ni bila tolikšna, da bi zah-
tevala čimšiišo javno obrav-
navo; tudi predlogov za nje reše-
vanje je bilo malo.

Vendar - časi se spreminjajo in
na sedežu KS smo povprašali, kje
smo sedaj. Strokovna služba je
takoj postregla s podatki.

Res smo imeli doslej na Kode-
ljevem več vlog predvsem za en-
kratne denarne pomoči. Njihovo
število se sedaj povečuje, zlasti pa
narašča število želja po subvenci-
jah za zdravstvene usluge, otro-
ških dodatkih in dodatkih za sta-
narino. Ker dela komisija vse leto,
skuša sproti reševati vse zadeve.
Pri tem tesno sodeluje s krajevnim
odborom RK. Na iniciativo po-
dobne komisije pri krajevnem
društvu upokojencev je naša ko-
misija tudi že navezala stike s to
komisijo pri DU in z njo izmenjala
člana. Prav tako komisija redno
sodeluje s patronažno službo, na-
črtuje pa še sodelovanje s socialno
službo OŠ Ketteja in Muraa.

Za strokovno službo kajpak po-
meni vse to kar precej dela, a ga
rada opravlja, in to ažurno, kajti
prav pravočasnosti bi morali v naši
družbi nasploh posvečati kar naj-
več pozornosti. Pač prihaja zaradi
objektivnih vzrokov tudi do iz-
jem, a nasploh komlsija ugotavlja,
da nekateri širine njenega delova-
nja ne poznajo ali pa se na njene
pozive - spet zaradi različnih vzro-
kov - ne odzivajo. In predvsem
zato je nastal tale zapis.

Pozivamo vsakogar, ki je ka-
darkoli v finančni stiski (sedajle

v jeseni npr. zaradi ozimnice,
kurjave itd.) ima nizke osebne
dohodke ipd. - naj se oglasi na
sedežu KS, Ob Ljubljanici
36a/I. Obisk sicer še ne pomeni
pomoči »že jutri« a prek hitre
obravnave bo šla komisija vsa-
komur naproti. Če pa kdo ve za
kak primer potrebe po socialni
pomoči v svoji soseščini, naj ga
tudi sporoči prav tja. Nenazad-
nje velja tale dopis tudi tistim, ki
jih veseli to področje delovanja
v naši KS. Hvaležno bo sprejet,
saj bo tako mogoče še učinkovi-
teje reševati socialno problema-
tiko našega vsakdana.
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